

Приветствую тебя, обладателя уникального сердца!

Я - необычное письмо, которое приходит только к тем, кто достоин прощать меня и написать продолжение, добавить несколько строк о смириении. Не удивляйся, но именно ты знаешь, что по-настоящему честно и важно для человечества.

Моя миссия - найти самые добрые и открытие сердца, соединить в одном письме самые честности жизни для всех народов и разных поколений и донести их в будущее, чтобы сделать его лучше.

Я - письмо, которое побывало в разных странах, на разных континентах, меня писали разные люди, но оказалось, что многие из них довелист пережить схожие беды, что честности и радости людей, живущих в разных уголках планеты, в разные времена одинаковы. И это значит, что человечество должно помнить об этом и делать все, чтобы не повторялись печальные события истории, чтобы все жили лучше и были счастливы.

Дорогой друг, прости то, о чем рассказали авторы этого письма.. Эти строки они писали своим сердцами. Такие разные лица, эти люди из разных уголков планеты, но у них такие одинаковые беды и утешения.

„Мы видим войну... Это страшно! Нет ничего ужаснее войны, когда люди погибают, когда рушат города, когда счастье кажется насквозь пробитым кусочком чёрного хлеба. Люди, берегите мир! Учили свободу! Защищайте Родину!“ Таня Шанова, подбрасывая эти фразы.

„Маленький я был убит в страшнее место. Я с морем погорел, многих уводили куда-то, и они никогда уже не возвращались. Меня спасли, часть нас уцелела. Но страшные воспоминания и сны трахоят

и сейчас, по прошествии моих десятков лет. Пониц что оказалось в твоей страшной ловушке?! Вдумайтесь, лишь за то, что принадлежали не к твоей расе, не к твоей национальности... люди! Никогда больше не допускайте страшной жестокости, на которую и самый лютый зверь не способен!" Яков Розенфельд, бывший башибузук.

"Однажды мы вновь оказались не в редине леса, а в отдаленной зоне. И все вокруг было по-прежнему: сплошь саше, но избутили обнажка, росли цветы и травы. Но все это теперь стало невидимо удалять нас. Принимая срочно переселение, оставив все. И выбрали нас не было. Но уехали. На новом месте у нас появился лучший друг, спустя какое-то время казалось, что и жизнь находитя, но... из этой жизни многие люди уходили. Катастрофа, перенесшая наци, не юдиши ни старых, ни молодых. Не допустите дальше такой беды! Отдаласки этой трагедии будут сопровождать еще многие поколения. Берегите хрупкий мир!" пишет Ванкевич, Станислав Мацулато.

"Я живу потому, что в мире есть люди с добрыми сердцами. Так случилось, что коварная болезнь цепко ухватилась за меня и пыталась утащить кавендиш. Срочно требовалась кровь. И кашалось же, кто безвозмездно подешевеет со своей собственной кровью. Я даже не знаю, кто они и как их зовут, но мне точно известно, что они очень добрые. Я рад, что кровь этих замечательных людей может в моих венах. Помните, что есть те, кем нужна наша помощь! Давайте будем отдавать и благородныеши." Свободник Вунг, Абакум Чепчуйба

"Я был беспечен и несострадаен. Комуто не привыкало боязь, когда мы с ребятами - одноклассниками плавали купаться на реку. Я прыгнул в воду в незнакомом месте и слышал позвоночник. Второй десяток лет я прикован к инвалидному креслу. Мои одноклассники создали

сны, растят детей. А все мои дни, годы на всегда будут однобразно напоминать только наблюдения за жизнью других людей из окна.

Радость лишь тощ, что у меня есть мача и брат, а еще иногда меня наставляют друзья. Берегите себя! Челните каждый день! Рассодите врачи для тех, кому бы очень нужны!" пишетор Ковалик, Джон Барнс.

"Я никогда не знал своих настоящих родителей. Мне не известно, сколько же те люди, которые подарили мне жизнь. Но в моей судьбе появился мача и папа, которые называли меня своим ребёнком, которые заботят мне свою любовь и заботу. И я безмерно благодарен им за всё. И я тоже очень много их и считаю родными. Давайте все будем ответственными! Будем любить родных, чужих, всех. Открывайте свои сердца!" Женя Ли, Глострис Ложе,

"Мне и моей супре пришлося покинуть родной дом и уехать из своей любимой страны. Только это могло спасти наши жизни. Но в чужом краю наши были совсем не рады. Приводили косыми взглядами, называли прыщами, угрями, чудищами, ужасами. Но! Будьте человеками! Протягите руку помощи! Поз- вите просто жить!" Мужчина из Азии, Павел Валентин.

Что же, мой дорогой друг, поразивший, о чём бы ты хотел написать. Я знаю, что между сердцем есть что скрывают, что нажекают, за что поблагодарят. Писано будет прогланено и донесено ещё многими людьми. А потом я отправлюсь в будущее и донесу всем последнее тебе, кто будет делать наш мир лучше и счастливее. И так, пока судьба, а потом опустит белёй в потовой зиях, и я отправлюсь в другую страну, в другое время к другому человеку.

9 февраля 2018 г.

С надеждой на горячие сердца и веру в прекрасное будущее, ваш помощник - киски, путешествующие во времени.